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算数
3年生
第7節

×
1 0 0 0 0より大きい数
<前半終りょう>

（１）
2022年の日本の人口は、125502000人です。
この数を漢字で表しなさい。

１ ２ ５ ５ ０ ２ ０ ０ ０

一億 千万 百万 十万 一万 千 百 十 一

【答え】 一億二千五百五十万二千人

（２）
2020年の日本のサッカーの競技人口は四百八十万五千人
と言われています。
この漢字を数字で表しなさい。

四百八十万五千 とは

四 八 五

百万 十万 一万 千 百 十 一

【答え】 ４８０５０００人



算数
3年生
第7節

×
1 0 0 0 0より大きい数
<後半終りょう>

（５）
930円のボール用空気入れを、10人のチームメイトが同じ金額
を出し合って買います。ひとりあたりの金額はいくらですか。
930÷10の答えを求めなさい。

（３）
トレーニングのために、753メートルの道のりを10回走りました。
合計何メートル走りましたか。
753×10の答えを求めなさい。

【 式 】
７５３＝７００＋５０＋３
７００×１０＝７０００
５０×１０＝５００
３×１０＝３０
あ わ せ て
７５３×１０＝７５３０

10でわる場合も、10倍した時

と同じように分けてみると考え

やすいよ！

（４）
58回1セットのスクワットを100セット行いました。
合計何回スクワットしましたか。
58×100の答えを求めなさい。

【 答 え 】
7 5 3 0

【 式 】
５８＝５０＋８
５０×１００＝５０００
８×１００＝８００
あ わ せ て
５８ ×１００＝５８００

【 答 え 】
5 8 0 0

【 式 】
９３０＝９００＋３０
９００÷１０＝９０
３０÷１０＝３
あ わ せ て
９３０÷１０＝９３

【 答 え 】
9 3


